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Astăzi 23.05.2025 a avut loc Bursa Generală a Locurilor de Muncă organizată de către Agenţia 

Judeteană Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău. Acest eveniment s-a desfăşurat în toate bazinele 

de ocupare din judeţ(Buzău, Râmnicu Sărat, Pogoanele, Pătârlagele şi Nehoiu).  

In cadrul Bursei Generale a Locurilor de Muncă, la nivelul judeţului Buzău, au fost invitaţi 65 

agenţi economici. Dintre acestia a participat un număr de 40 angajatori, oferind 275 locuri de muncă.  

De cealalta parte, au fost prezente 845 persoane aflate în cautarea unui loc de muncă, dintre 

care au fost selectate pentru interviu sau probă de lucru 242 persoane. 

Rezultatele finale vor fi disponibile în perioada următoare evenimentului (aproximativ o lună 

de zile), deoarece procedura de selecţie şi recrutare este stabilită de fiecare angajator în parte şi, 

de obicei, se desfăşoară în mai multe etape. Pe parcursul întâlnirii au avut loc mai multe interviuri 

şi depunere de CV uri, urmând ca persoanele să fie contactate ulterior fie  pentru un nou interviu, 

fie pentru a începe activitatea.  

„Prin organizarea Bursei Locurilor de Muncă, ne-am propus să aducem față în față angajatorii 

cu persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, într-un cadru eficient și transparent. Ne bucură 

interesul crescut față de acest eveniment, iar rezultatele obținute confirmă că astfel de inițiative 

rămân un instrument valoros pentru creșterea ocupării la nivel local. Agenţia Judeteană Pentru 

Ocuparea Forţei de Muncă Buzău rămâne un partener activ și de încredere în sprijinirea integrării 

profesionale a tuturor categoriilor de persoane” a declarat domnul director executiv Ionel Tociu, in 

deschiderea evenimentului. 

 Bursa a fost apreciată pozitiv atât de angajatori, cât și de participanți, fiind considerată o 

oportunitate reală de conectare între cererea și oferta de muncă. Evenimentul a contribuit, 

totodată, la informarea participanților cu privire la serviciile gratuite oferite de Agenţia Judeteană 

Pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, inclusiv consiliere profesională, formare profesională și 

medierea muncii. 
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